
1Vratimovské novinykvěten 2026
KVĚTEN
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Z rady a zastupitelstva Vítání občánků Zápis do ZUŠ

Stavění máje v roce 2024.  Foto: Archiv T. J. Sokol Vratimov

POZVÁNKA
Vedení města Vratimova si vás dovoluje pozvat na

HOVORY S OBČANY,
které se uskuteční

☛  v úterý 5. května od 17 hodin v malém sále Kulturního domu Horní Datyně,
☛  v úterý 19. května od 17 hodin v salónku Kulturního střediska Vratimov 

Srdečně zvou starosta města Martin Čech a místostarosta David Böhm
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 Vážení spoluobčané,

jak jsem již avizoval, po-
stupně se rozbíhají někte-
ré stěžejní akce, které během realizace 
ovlivní život v našem městě.

Nejprve bych zmínil vybudování chod-
níku podél ulice Datyňská, a to mezi uli-
cí Karla Velčovského a ulicí K Hájen-
ce. Tato stavba si vyžádá také dopravní 
omezení – provoz v místě prací bude 
řízen semafory. Zahájení prací je plá-
nováno na květen, doba realizace bude 
trvat přibližně pět měsíců a zhotovitelem 
bude společnost Porr a. s.

Další akcí, která ovlivní dopravu, 
bude rekonstrukce chodníku podél uli-
ce Frýdecká, od restaurace Nimrod po 
ulici Adámkova. Také zde bude doprava 
v místě prací řízena semafory. Práce bu-
dou zahájeny v průběhu května, potrvají 
zhruba šest měsíců a realizovat je bude 
společnost Jankostav s. r. o.

Ve vnitrobloku Na Hermaně již pro-
bíhá regenerace sídliště. Součástí této 
akce je oprava místních komunikací, 
vybudování nových parkovacích míst, 
úprava centrální části vnitrobloku, in-
stalace nového mobiliáře, veřejného 
osvětlení a vybudování dešťové kanali-
zace.

Stavební práce probíhají také v uli-
ci Ve Strži. V rámci reklamační opravy 
kanalizace je tato ulice uzavřena pro 
dopravu v úseku od čistírny odpadních 
vod po ulici V Loukách. Oprava bude 
dokončena pokládkou nového asfaltové-
ho povrchu v dotčeném úseku nejpozději 
do konce května.

Uvědomuji si, že všechny tyto akce při-
nášejí dočasná dopravní omezení i kom-
plikace v každodenním životě. O to více 
si vážím vaší trpělivosti, ohleduplnosti 
a pochopení po dobu jejich realizace.

Martin Čech,
starosta

Slovo starosty

www.vratimov.cz/mesto

e-mail: meu@vratimov.cz

        mestoVratimov

Ze schůzí rady města a jednání zastupitelstva
 Na svých schůzích Rada města 
Vratimova mimo jiné:
• vzala na vědomí Oznámení o změně 

ceny vodného a stočného od 1. 1. 2026 
vydané společností Severomoravské vo-
dovody a kanalizace Ostrava, a. s.

• schválila smlouvu o dílo k podlimitní 
veřejné zakázce na stavební práce „Re-
generace lokality sídliště na Hermaně“

• schválila smlouvu o dílo k veřejné za-
kázce malého rozsahu na stavební práce 
„Přestavba knihovny na Centrum jógy 
ve Společenském domě“

• souhlasila se zřízením sociální služby 
Denní stacionář Vratimov, a to za pod-
mínky jejího vyprojektování a vybu-
dování v souladu s platnými právními 
předpisy a požadavky na poskytování 
sociálních služeb

• schválila smlouvu o dílo na stavební 
práce „Chodník od ul. Karla Velčovské-
ho po ul. K Hájence“

• schválila smlouvu o dílo na stavební 
práce „Rekonstrukce chodníku Frýdec-
ká, od Nimroda po ul. Adámkova“

• souhlasila s předloženou projektovou 
dokumentací pro povolení záměru stav-

by „Přeložka silnice III/4701 Šenov, 
ul. Václavovická“ a zároveň vzala na 
vědomí informaci o návrhu na zpraco-
vání studie dopravního prověření auto-
busových zastávek na ulici Vratimovská 
navazujících na tuto stavbu

Na jednáních Zastupitelstvo 
města Vratimova pak také:
• souhlasilo s návrhem zadání Změny č. 6 

Územního plánu Vratimov
• schválilo zhodnocení Programu rozvoje 

města Vratimova za období 2024–2025
• schválilo přidělení účelové dotace z roz-

počtu města
• stanovilo v souladu s § 67 zákona o ob-

cích 17 členů Zastupitelstva města Vra-
timova pro volební období 2026–2030

• stanovilo v souladu s § 84 odst. 2 písm. 
zákona  o obcích 5 členů Rady města 
Vratimova pro volební období 2026–
2030

Celý zápis ze zasedání Zastupitelstva 
města Vratimova najdete na www.vrati-
mov.cz

Martin Čech, starosta

Informace k otevření koupaliště
Oficiální zahájení letní sezony na koupališti proběhne v pondělí 1. června 2026 v 16 

hodin v rámci tradiční akce Den dětí na koupališti. Děti se mohou těšit na pestrý program 
a bude přístupný i bazén. Vstup na tuto akci je zdarma. Koupaliště bude v tento den pro 
standardní provoz uzavřeno.

Následující otevírací doba koupaliště bude oproti předešlým sezonám lehce pozmě-
něna. Hlavní změna je v posunutí otevírací doby v pracovní dny mimo letní prázdniny 
(naopak celý červen bude otevřeno do 20 hodin).

Otevírací doba koupaliště pro rok 2026:

Pracovní dny Víkend 
2. 6. – 25. 6. 11:00 h – 20:00 h 10:00 h – 20:00 h
26. 6. – 2. 8. 9:00 h – 20:00 h 9:00 h – 20:00 h
3. 8. – 31. 8. 9:00 h – 19:00 h 9:00 h – 19:00 h
od 1. 9. 12:00 h – 18:00 h 10:00 h – 18:00 h

Návštěvníci v letošní sezoně mohou opět využívat služeb tří bufetů. Za poplatek si lze 
u plavčíků tradičně zapůjčit lehátka a slunečník a také sportovní potřeby pro pétanque 
a stolní tenis, přičemž využití sportovišť je bezplatné. V letošním roce bude opět možnost 
zapůjčení dvou altánků se dvěma lehátky a stolečkem pro větší pohodlí a soukromí.

Návštěvníky potěší informace, že v letošním roce nedochází ke změnám vstupného. 
Opět nabízíme pořízení permanentek za zvýhodněnou cenu (nevyčerpané 
vstupy na permanentky lze dočerpat v další sezoně). Zároveň je možno 
využít pro vstup kartu Multisport.

Aktuální ceník naleznete na webových stránkách města a pod přilože-
ným QR kódem.

Bc. Beáta Petrová, odbor správy sportovních a kulturních zařízení
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Uzávěrka příštího vydání Vratimovských novin je 11. května 2026 do 14 hodin.
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává město Vratimov, Frýdecká 853, 739 32 Vratimov, IČ 00297372. Místo vydání: Vratimov. Vychází měsíčně 
(mimo srpen). Adresa redakce: Kulturní středisko Vratimov, Frýdecká 1000/48, 739 32 Vratimov, telefon: 595 700 752, e-mail: redakce@ksvratimov.cz, příjem inzerce: 
info@ksvratimov.cz. Vratimovské noviny najdete také na internetových stránkách www.vratimov.cz a www.ksvratimov.cz. Náklad: 3200 ks. Zdarma.
Tisk: KLEINWÄCHTER holding, s.r.o., Čajkovského 1511, 738 01 Frýdek-Místek. Redaktorka Monika Peroutková, jazyková úprava Bc. Ing. Gabriela Hegerová. 
Grafická úprava a sazba Lucie Petrová. MK ČR E 12367. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky redigovat. 
Do všech domácností roznáší Česká pošta. Při problémech s doručením se obraťte přímo na Samostatnou dodejnu České pošty: Ostrava 31, ul. Wattova 1016/19, 
tel. 954 392 940.

Milí rodiče,
opět se můžete přihlásit na vítání občánků, 
a to níže uvedeným způsobem s tím, že ro-
diče dávají souhlas se zpracováním osob-
ních údajů Městskému úřadu Vratimov 
(datum narození dítěte a adresa trvalého 
pobytu).

Nejbližší vítání občánků proběhne 
ve Vratimově i v Horních Datyních 
dne 13. června 2026.
Přihlášky osobně: 
Městský úřad  Vratimov, 1. patro, 
dveře č. 1 – matrika, ohlašovna.
Přihlášky e-mailem: 
zuzana.janku@vratimov.cz.
Přihlášky na stránkách města: 
www.vratimov.cz/urad/formulare/ 
(odbor sociálně-správní).
Uzávěrka přihlášek je nejpozději 5 dní 
před konáním obřadu.

Několik informací k obřadům:
Město Vratimov provádí obřady vítání 

občánků bez poplatku, a to pro děti ma-
ximálně do jednoho roku věku. Obřady 
se konají vždy v sobotu v dopoledních 
hodinách, o hodině konání jsou rodiče in-
formováni pozvánkou. Jméno a datum na-

Vítání občánků v červnu 2026

rození dítěte je zapsáno do pamětní knihy 
města. Fotografování dětí je možné svým 
vlastním foto zařízením v obřadní síni. Při 
obřadu je rovněž přítomen fotograf, jehož 
služeb můžete využít. 

Fotografie si pak můžete vyzvednout 
a uhradit přímo na matrice. V případě, 
že se z důvodu nemoci nebudete moci se 

svým dítětem nahlášeného obřadu zú-
častnit, prosíme o telefonické odhlášení 
na jednom z těchto čísel: 595 705 925, 
770 124 158.

Těšíme se na vás.

Mgr. Zuzana Janků,
referentka sociálně-správního odboru

Vítání občánků ve Vratimově v březnu 2026.  Foto: Archiv MěÚ Vratimov

Zažádali jste o tzv. SUPERDÁVKU nebo se o ni chystáte za-
žádat? Aktualizované informace k nároku na tuto dávku, její 
výplatě a další informace naleznete na webu Sociopoint Ostrava 
pod odkazem:

https://sociopoint.ostrava.cz/davka-statni-socialni-pomoci-
-aktualizovane-informace-o-zmenach/.

S tím vám poradí sociální pracovnice Magistrátu města Os-
travy Bc. Zuzana Baierová Petrášová, DiS., telefonicky na 

čísle 599 443 852 nebo sociální pracovníci Městského úřadu 
Vratimov, 2. patro, dveře č. 11 a dveře č. 12, sociální pracov-
nice Bc. Alice Miková, tel. 595 705 924, 770 136 122, miko-
va@vratimov.cz, sociální pracovnice Bc. Jitka Langrová, tel. 
595 705 923, 776 548 165, langrova@vratimov.cz nebo zavo-
lejte bezplatnou linku SOCIOPOINT 800 700 650.

Mgr. Erika Herzová, 
vedoucí sociálně-správního odboru

Aktualizované informace k Superdávce

Další informace ze sociální oblasti najdete na: https://sociopoint.ostrava.cz
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V sobotu 28. března se v dopoledních hodinách uskutečnila 
celorepubliková akce Ukliďme Česko, do které se zapojili také 
dobrovolníci v našem okolí. Na úklid černé skládky poblíž křížku 
u křižovatky ulic Na Popinci a Na Příčnici ve Vratimově dorazi-
lo celkem šest ochotných účastníků, kteří neváhali přiložit ruku 
k dílu a přispět k čistějšímu prostředí. Během několika hodin se 
podařilo uklidit znečištěnou lokalitu a nasbíraným odpadem byl 
zcela naplněn přistavený kontejner. Dobrovolníci odstranili růz-
né druhy odpadů, které hyzdily okolí a zatěžovaly přírodu. „Jsem 
moc rád, že se nám dnes podařilo černou skládku zlikvidovat. 
Díky dnešní práci dobrovolníků je nyní místo opět čisté a uprave-
né,“ zhodnotil situaci místostarosta David Böhm.

Akce měla nejen ekologický, ale i společenský rozměr. Účast-
níci si při společné práci připomněli, že péče o okolí byla v minu-
losti běžnou součástí života místních obyvatel.

Paní Pavla Skácelová při této příležitosti zavzpomínala na dří-
vější časy: „Před čtyřiceti lety si lidé uklízeli v okolí svých domo-
vů hromadně a pravidelně každý rok. Nešlo jen o uklízecí akci, ale 
setkali se zde sousedé, popovídali si a po práci byla vždy společná 
zábava.“

V Horních Datyních uklízeli členové SDH a dvě dobrovolnice 
prostor kolem discgolfu, kulturního domu a v okolí místních ko-
munikací. Poděkování patří také Vratimovským službám za od-
voz sesbíraného odpadu do sběrného dvora.

Účastníci věří, že podobné akce budou pokračovat i v dalších 
letech a že se do nich zapojí ještě více lidí. Každý dobrovolník 
totiž pomáhá nejen přírodě, ale i posilování dobrých vztahů v ko-
munitě. (red )

Dobrovolníci uklízeli ve Vratimově 
i v Horních Datyních

Foto: KS Vratimov
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Informujeme občany o výsledcích produkce a separace odpadů 
ve městě Vratimově za rok 2025.

Celkové množství odpadu vyprodukovaného občany Vratimova 
v roce 2025 činilo 2857,9 tuny, zatímco v roce 2024 to bylo 2913 
tun. Celková produkce odpadu tak meziročně poklesla o 1,9 %. 
Z tohoto množství se občanům podařilo vyseparovat 55,3 % odpa-
dů, což je bohužel pokles oproti 2024, kdy míra separace dosáhla 
57,5 %. Tím jsme se vzdálili zákonné povinnosti mít vyseparová-
no minimálně 60 %. Podle zákona č. 541/2020 Sb., zákon o odpa-
dech, je tato hranice pro obce závazná od roku 2025. Dalšími mil-
níky jsou rok 2030, kdy by se mělo vyseparovat 65 % odpadu a od 
roku 2035 70 % odpadu! Pokud město této povinnosti nedostojí, 
hrozí mu pokuta až 200 000 Kč, což by celý systém nakládání 
s odpady ještě více prodražilo.

Jak v našem městě třídíme odpady?

Procento separování odpadů (2020-2025)

Množství směsného odpadu a bioodpadu (2020-2025)

Množství separovaných odpadů (2020-2025)

Množství odpadů – oděvy, kovy a jedlé oleje (2020-2025)

Množství směsného odpadu na občana a zákonný limit 
(2021-2029)

V roce 2025 bylo odevzdáno 896 tun bioodpadu, což oproti 
roku 2024 představuje pokles o 120 tun, tedy téměř 12 %.

U separovaných druhů odpadů došlo ke změnám u všech sledo-
vaných komodit – u tří z nich k nárůstu a u čtyř k poklesu. Zvýšilo 
se množství odevzdaného papíru o 3,8 tuny (+2,5 %), kovů o 0,8 
tuny (+15,2 %) a velkoobjemového odpadu o 20,7 tuny (+8,9 %). 
Naopak pokles byl zaznamenán u plastů o 8,5 tuny (-5,4 %), skla 
o 8,1 tuny (-7,2 %), oděvů o 1,3 tuny (-4,5 %) a také u jedlých 
tuků o 0,3 tuny (-16 %).

V roce 2025 občan Vratimova a Horních Datyň průměrně vyse-
paroval 55,3 kg plastů, papíru, skla a kovů, což je o 2,2 kg méně 
než v předchozím roce.

V průměru každý občan vyprodukoval 381 kg odpadu, což po 
několika letech představuje pokles – více než 11 kg na osobu 
a rok!

Z celkového množství 381 kg odpadu na osobu a rok připadalo 
162 kg směsného komunálního odpadu, což znamená meziroční 
nárůst o 3 %. Zákon tlačí na snižování množství směsného komu-
nálního odpadu výrazně vyššími úhradami za uložení nadlimitní-
ho množství odpadů na skládkách, tímto se výrazně prodražuje 
celý systém nakládání s odpady. Na rok 2025 byl stanoven limit 
160 kg na občana a rok, pro rok 2026 je tento limit stanoven na 
150 kg a v dalších letech se bude snižovat o 10 kg za rok.

Apelujeme proto na všechny občany: pokud se nezvýší míra 
třídění a nesníží množství směsného komunálního odpadu v „čer-
ných popelnicích“, bude město nuceno platit výrazně vyšší zákon-
né poplatky za ukládání odpadů!

Děkujeme občanům Vratimova za jejich snahu třídit odpad. 
Přesto však nadále dochází k postupnému, i když zatím mírné-
mu nárůstu množství směsného komunálního odpadu. Zde je stále 
velký prostor pro zlepšení.

 David Böhm, místostarosta,
a Mgr. Roman Baran, Ph.D., referent odboru výstavby 

a životního prostředí
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Základní umělecká škola Vratimov vyhlašuje zápis do studia 
pro školní rok 2026/2027. Přijímáme děti od 5 let i starší školáky 
či středoškoláky. Pokud chcete svým dětem nabídnout možnost 
rozvíjet svůj umělecký talent, neváhejte!

Na naší škole nabízíme studium v hudebním a ve výtvarném 
oboru. Ve výtvarném oboru se žáci seznámí se všemi tradičními 
i moderními technikami kresby a malby, nechybí ani prostorová 
a objektová tvorba. Jednou za týden 3 vyučovací hodiny výtvarné 
tvorby – skvělá možnost rozvíjet kreativitu!

V hudebním oboru se žáci mohou věnovat hře na smyčcové či 
dechové nástroje, bicí, cimbál, kytaru nebo klavír. U dechových 
nástrojů začíná výuka hrou na zobcovou flétnu a později se pře-
chází na další nástroj. Kromě hry na nástroj můžou žáci svůj hu-
dební talent pěstovat i při studiu zpěvu, ať už jde o zpěv klasický, 
nebo nový obor populární zpěv. 

Naše škola je zaměřena na hru v souborech, protože společné 
muzicírování dává zážitku z hudby zcela nový rozměr. Souborů 
je v naší škole celá řada, mají široký repertoár a pravidelně se 
účastní soutěží, koncertů, prázdninových soustředění a zájezdů 
v tuzemsku i zahraničí. Dechový orchestr je místem setkávání 
žáků hry na dechové a bicí nástroje. Starší žáci těchto oborů si 
zahrají i v našem big bandu. Smyčcový orchestr nebo cimbálová 
muzika jsou zase příležitostí pro houslisty, violoncellisty, basisty 
nebo cimbalisty. Ani naši zpěváci nezůstávají pozadu a setkávají 
se v pěveckém sboru.

Pozor! Přihlášky je možné podávat pouze on-
-line na tomto odkaze – viz přiložený QR kód. 

Vyplníte potřebné údaje včetně oboru a klik-
nutím přihlášku odešlete. Kapacita jednotlivých 
oborů je omezená, proto s přihláškou neotálejte!

Přihlášky je možno podávat do pátku 5. června.
Pro více informací nás můžete kontaktovat.
Těšíme se na vás v naší ZUŠ!

David Schreiber,
ředitel ZUŠ Vratimov 

Zápis do Základní umělecké školy Vratimov

Úspěch žáků ZUŠ na soutěži
V minulém čísle Vratimovských novin jsme informovali o po-

stupu čtyř souborů naší školy do krajského kola soutěže základ-
ních uměleckých škol.

S radostí můžeme oznámit, že v krajském kole, 
které se konalo 27. a 28. března v Opavě, se naši žáci 
umístili takto:
• flétnové AMA trio (Adéla Dražinová, Adéla Grobařová a Mar-

kéta Skybíková) – čestné uznání,

• trio zobcových fléten (Terezie Uhrová, Eliška Hrabcová a Iza-
bela Lišková) – 2. místo,

• žesťový kvartet (Martin Vašínek, Pavel Palička, Tereza Fialová 
a Martin Pálka) – 1. místo,

• saxofonové duo (Jakub a Pavel Ondečkovi) – 1. místo s postu-
pem do celostátního kola.

Všem žákům i jejich pedagogům patří velká gratulace. Celostát-
ní kolo proběhne v květnu v Praze, tak držte našim saxofonistům 
palce!

Mgr. Lenka Schreiberová,
ZUŠ Vratimov

Saxofonové duo Jakub a Pavel Ondečkovi.  Foto: ZUŠ Vratimov
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U příležitosti oslav svátku Dne učitelů 
se v pátek 27. března ve Společenském 
domě konal slavnostní ceremoniál. Večera 
se zúčastnilo na sto pozvaných hostů z řad 
současných i bývalých pedagogů. Staros-
ta města Martin Čech vyjádřil přítomným 
hostům upřímné poděkování za jejich kaž-
dodenní práci, trpělivost a obětavost. Zdů-
raznil, že právě učitelé stojí za rozvojem 
našich dětí, předávají jim nejen znalosti, 
ale také hodnoty, které je provázejí po 
celý život. Místostarosta David Böhm po-
děkoval všem učitelům za jejich neúnav-
nou práci, lidský přístup a ochotu věnovat 
svůj čas i energii mladé generaci. Pamětní 
plaketu Jana Amose Komenského převza-
ly z rukou starosty: Mgr. Marcela Krato-
chvílová, Mgr. Martina Pelikánová, Re-
náta Hloušová, Mgr. Alena Kabátová, Bc. 
Ivana Slívová, Martina Střelcová a Mgr. 
Hana Zárubová. Na závěr slavnostního ve-
čera se hosté mohli zaposlouchat do výbě-
ru nejznámějších muzikálových melodií, 
které zazněly v podání sólistů Národního 
divadla moravskoslezského Soni Jungové 

Město předalo prestižní plakety ke Dni učitelů

a Romana Haroka za klavírního dopro-
vodu Michaely Kadlecové. Publikum si 
tento hudební program naplno vychutnalo, 
odměnilo účinkující nadšeným potleskem 

a odcházelo s pocitem příjemného kultur-
ního zážitku, na který bude ještě dlouho 
vzpomínat.

 (red)

Vedení města předávalo ocenění.  Foto: KS Vratimov

Mgr. Alena Kabátová – učitelka v ZŠ Datyňská 
Vratimov

1. Plaketa J. A. Komenského pro mne znamená hodně. Přede 
mnou ji dostali kolegové,  kterých si velmi vážím, a také někteří 
byli mým vzorem. Já sama jsem se učitelskému povolání chtěla 
věnovat od mládí. Můj otec byl pedagog a byl velmi rád, že jdu 
v jeho šlépějích.

2. A co bych chtěla předat svým mladým kolegům? Buďte 
průvodci, ne jen zdrojem dat. Učte děti, jak se správně ptát, jak 
informace kriticky třídit a jak řešit problémy. Vaší hlavní rolí je 
mentorství. Vztah je víc než metoda. Žáci si nebudou pamatovat 
vaše prezentace, ale to, jak se ve vaší třídě cítili. Respekt si ne-
získáte strachem, ale autenticitou a férovým přístupem. Možná 
neuvidíte plody své práce hned. Učitelství je profese s „odlože-
ným efektem“. To, co dnes zasadíte jako malou poznámku nebo 
projev důvěry, může v žákovi dozrát za  několik let v zásadní 
životní rozhodnutí. Máte v rukou budoucnost – zacházejte s ní 
s odvahou, ale i s velkou dávkou laskavosti.

Mgr. Martina Pelikánová – ředitelka ZŠ Masarykovo 
náměstí

1. Myslím si, že každý stejně jako já doufá, že to, jak koná 
a co činí, má smysl a je prospěšné. Ocenění pro mě znamená, 
že lidé, kteří mě znají, to v mé práci spatřují, a to není vždy 
samozřejmostí.

2. Rada pro nastupující učitelskou generaci? Jak řekl J. A. 
Komenský „Chceš-li být králem, dám ti království – vládni sobě 
samému“. Radit se vůbec neodvažuji, na poselství jsem malý 
člověk, ale možná bych vzkázala – pracujte sami na sobě, buď-
te k sobě otevření a upřímní. Protože pokud budete jisti sami 
v sobě, pak vše ostatní půjde snáz. 

Renáta Hloušová – trenérka a předsedkyně 
mažoretek ZIK-ZAK Vratimov

1. Pro mne je toto ocenění především uznáním celoživotní 
práce s dětmi, které se věnuji s mimořádnou péčí, trpělivostí 
a srdcem už více než 25 let. Není to jen profese trenér, ale je to 
poslání, které vyrůstalo z radosti, osobního nadšení a hluboké 
lidské odpovědnosti. Z toho, co bylo původně koníčkem a lás-
kou k tanci, zejména ke světu mažoretek, se postupně stal život-
ní úděl. Úděl, který formoval nejen generace dětí, ale i hodnoty 
jako disciplína, spolupráce, sebevědomí a radost z pohybu. Pla-
keta Jana Amose Komenského pro mne neznamená jen osobní 
poctu, ale také potvrzení smyslu cesty, po které jsem šla – často 
nenápadně, vytrvale a s pokorou. Je symbolem uznání za to, že 
z lásky vznikla práce a kus života věnovaného druhým.

2. Vždy jsem cítila hrdost a radost z úspěchu ve chvílích, kdy 
děvčata získala medailová umístění. Jejich nadšení a štěstí byly 
i mým štěstím. Za největší úspěch považuji titul I. vicemistr Ev-
ropy v roce 2012 na mistrovství Evropy v TeamGymu ve Fran-
cii za skladbu Cirkus. 

NAŠE ANKETA
U příležitosti oslav Dne učitelů jsme se zeptali několika oceněných:

1. Co pro vás osobně znamená ocenění plaketou Jana Amose Komenského?
2. Jaké poselství nebo radu byste chtěla předat nastupující generaci učitelů?
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Jde o cyklus praktických seminářů zaměřených na
prevenci a řešení zdravotních problémů ve vyšším
věku. Určeno zejména seniorům.

ÚČAST ZDARMA! 
NENÍ POTŘEBA SE PŘEDEM

PŘIHLAŠOVAT.

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE ZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA ÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍAKADEMIE ZDRAVÍ

13. května:  Koncept lesní mysli 
27. května:  Paměť bez vrásek
10. června:  Silné pánevní dno

Mgr. Lenka Havrdová
+420 739 201 078
lenka.havrdova@masslezskabrana.cz

V ČASE:  16:00-18:00
KDE: Paskov č.p. 156
(Komunitní bydlení)

Akce je realizována v rámci projektu 
OP Zaměstnanost+ Rozvíjíme komunitu. 

MAS Slezská brána vás srdečně zve do 

V sobotu 14. března 2026 členové Čes-
kého zahrádkářského svazu, ZO Horní Da-
tyně na výroční schůzi bilancovali odvede-
nou práci za uplynulý rok.

Po uvítání a volbě komisí předseda ZO 
Ladislav Mudrik seznámil přítomné s vý-
sledky práce za rok 2025. Místopředsed-
kyně Pavla Grygárková předložila návrh 
plánu činnosti na tento rok. Přibyly dvě 
nové akce. Večírek k MDŽ a účast na Dni 
dětí ve Vratimově. Hospodářka Monika 
Marinová přítomné seznámila s hospoda-
řením v roce 2025 a přednesla návrh roz-
počtu na rok letošní. Předsedkyně revizní 
komise Helena Tomisová potvrdila hospo-
daření v loňském roce a zhodnotila práci 
výboru. Byla předána ocenění, která udě-
luje Územní sdružení ve Frýdku-Místku. 
Za příkladnou práci v ZO převzali ocenění 
tito naši členové: Anna Eignerová, Radka 
Targošová, Martin Grobář a Martin Čech. 
Republiková rada ČZS udělila bronzovou 
medaili Ladislavu Mudrikovi, a to za zá-
sluhy o rozvoj zahrádkářství.

Všichni zúčastnění byli seznámeni s plá-
nem zájezdu. Chystáme se vyjet na pro-
dejní výstavu Flora Kroměříž a zastavit se 

Datyňští zahrádkáři bilancovali

v Dubu nad Moravou, kde navštívíme zdej-
ší poutní kostel. Posledním příspěvkem, 
který přednesl vedoucí výstavy Roman 
Marinov, bylo seznámení se s přípravami 
na letošní výstavu. V diskusi poté vystou-
pili naši hosté. Zástupci města a místních 
spolků poděkovali za spolupráci a za naši 
činnost v uplynulém roce. Návrh na usne-
sení byl přijat a pak už následovalo občer-
stvení a volná zábava.

Děkujeme všem členům naší ZO a hos-
tům, kteří si na naši výroční schůzi uděla-

li čas a zúčastnili se jí. Taktéž děkujeme 
městu Vratimov za pomoc a za poskytnuté 
dotace. Děkujeme rovněž našim místním 
spolkům, školní družině a mateřské škole 
v Horních Datyních. Poděkování za spolu-
práci patří také Svazu tělesně postižených 
Vratimov, václavovickým zahrádkářům, 
Klubu Brbloň, autodopravě Arnošt Novák 
a sponzorům.

Za Český zahrádkářský svaz, ZO Horní Datyně
Ladislav Mudrik, předseda

Skupinové  foto účastníků výroční schůze.  Foto: Pavel Křehlík
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Smyslové Velikonoce s Odpaďáčkem
Poslední březnový víkendu se děti a jejich rodiče mohli ponořit 

do tvořivé a hravé atmosféry díky akci nazvané Smyslové Veliko-
noce, kterou pro ně uspořádal Odpaďáček, z.s.

Program byl zaměřen nejen na zábavu, ale také na rozvoj dětské 
fantazie, jemné motoriky a vztahu k tvoření z netradičních mate-
riálů.

Malí návštěvníci si mohli vyzkoušet hned několik kreativ-
ních aktivit s velikonoční tematikou. Velký úspěch mělo zdobe-
ní kartonového zajíčka, kterého si děti upravovaly podle vlastní 
fantazie. Stejně tak si mohly ozdobit kartonová vajíčka pomocí 
nabarvených těstovin, které dodaly výrobkům originální a veselý 
vzhled. Nechyběla ani výroba kohoutka z kartonů od vajíček, při 
které si děti vyzkoušely, jak lze z obyčejného materiálu vytvořit 
krásnou dekoraci.

Součástí programu byla také pestrá smyslová stanoviště, kde si 
děti užily hledání drobných předmětů v mouce, umývání prasátek, 
sázení mrkví a hledání žížal. Velký úspěch sklidily i oblíbené sli-
zy, gelové kuličky a recyklohraní v tématu jara. Nakonec nechy-
běla ani mini diskotéka.

Celá akce se nesla v přátelském duchu a přinesla radost nejen 
dětem, ale i dospělým, kteří ocenili nápaditost a smysluplné pojetí 
programu. Velikonoční smyslohraní tak ukázalo, že i jednoduché 
materiály mohou pod rukama dětí ožít a vytvořit něco krásného.

Děkujeme obci Řepiště za poskytnutí prostor ve společenském 
sále obecní hospody U Máně. 

Zuzana Havelková,
Odpaďáček, z.s.

Děti tvořily velikonoční ozdoby .  Foto: Odpaďáček, z. s.Program rozvíjí dětskou fantazii.
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Děti z mateřské školy se zapojily do úklidu 
v rámci akce Ukliďme Česko

Mateřská škola Vratimov se již mnoho let zaměřuje na envi-
ronmentální výchovu a letos se zapojila do celorepublikové akce 
Ukliďme Česko. Ve středu 25. března jsme se v dopoledních ho-
dinách shromáždili s dětmi, rodiči a zástupci města Vratimov před 
budovou mateřské školy. Ve Vratimově přivítal děti místostarosta 
David Böhm a v Horních Datyních starosta Martin Čech. Pomocí 
krátké pohádky dětem přiblížili význam ochrany životního pro-
středí a potřebu udržovat své okolí čisté. Následně pedagogové 
dětem prostřednictvím demonstračních obrázků vysvětlili zásady 
bezpečného sběru odpadu i jeho třídění. Poté se jednotlivé tří-
dy vydaly do předem určených lokalit. Nejmladší děti uklízely 
v areálu školní zahrady a jejím bezprostředním okolí, starší děti 
se zaměřily na veřejná prostranství mezi obytnými domy a okolí 
místního obchodu.

Vybaveny ochrannými rukavicemi děti sbíraly odpadky, nosily 
je do připravených pytlů a po návratu k budově mateřské školy 
je třídily do příslušných kontejnerů. Organizátoři byli překvapeni 
množstvím odpadu, který se po zimním období v přírodě nahro-
madil, ale zároveň ocenili velké nasazení a nadšení dětí. Odměnou 
pro všechny zúčastněné bylo prohlášení dětí: „Byla to zábava!“

Těší nás, že si děti stále více uvědomují význam ochrany život-
ního prostředí a dokážou při vycházkách v okolí školy kriticky 
vnímat nepořádek a rozpoznat, když se v přírodě objeví něco, co 
tam nepatří.

Poděkování patří všem zúčastněným dětem, městu Vratimov za 
podporu těchto aktivit i rodičům, kteří měli možnost se dopolední 
akce zúčastnit. Všem nám jde přece o to žít v upraveném a čistém 
prostředí.

Za MŠ Vratimov a Horní Datyně
Bc. Ivana Slívová Starosta Martin Čech s dětmi při úklidu v Horních Datyních.

Místostarosta David Böhm vítá děti na akci ve Vratimově a starosta Martin Čech v Horních Datyních.  Foto: MŠ Vratimov 
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Den dětí
Již pátý ročník tradiční celoměstské akce pro děti a rodiny 

se uskuteční 1. června od 16 hodin v areálu městského koupa-
liště. Nabídne pestrý program plný stanovišť, aktivit a zážitků. 
Děti se mohou těšit na zábavné úkoly, herní zónu pro nejmenší, 
tvořivé dílny, sportovní stanoviště i možnost koupání zdarma. 
Atmosféru doplní vystoupení kroužků Střediska volného času 
Vratimov a žáků Základní umělecké školy Vratimov.

Do akce se zapojí městské spolky a organizace – SVČ, knihov-
na, Sokol, motorkáři, tenisté, myslivci, ZUŠ, hasiči Vratimov 
a Horní Datyně, fotbalový klub, Odpaďáček, zahrádkáři Horní 
Datyně, restaurace U Nás Doma i Kulturní středisko Vratimov.

Pořadatelem je město Vratimov ve spolupráci s uvedenými 
partnery.

Vstup na akci je zdarma.
Více informací: www.svcvratimov.cz

Středisko volného času Vratimov
 Festival činností 2026

Srdečně vás zveme na nezapomenutelný Festival činností, 
který se uskuteční v neděli 24. května na zahradě a v prostorách 
Střediska volného času Vratimov. Slavnostní zahájení začne ve 
14 hodin.

Děti z našich kroužků vám ukážou, co vše se během školního 
roku naučily. Můžete se těšit na taneční vystoupení, představení 
mažoretek, kytarovou hudbu a efektní pokusy v přímém pře-
nosu. Bude připravena výstava výtvarných a rukodělných prací 
našich žáků. Po celou dobu akce bude k dispozici herní zóna 
s různými zábavnými hrami.

Nezapomeňte navštívit výtvarné workshopy, kde si budete 
moci vyzkoušet vlastní kreativitu. Pro zájemce bude připrave-
no létání s drony, workshop virtuální reality a mnoho dalšího. 
Mladší účastníci se mohou potěšit tetováním, malováním na ob-
ličej, bublináriem. Po celou dobu akce bude k dispozici a pro ty, 
kteří si chtějí uchovat vzpomínku, bude připraven fotokoutek 
s tiskem fotografií.

Středisko volného času Vratimov aneb „Domeček“ hledá 
do svých řad nové pedagogy volného času na plný úvazek 
a také vedoucí kroužků na dohodu o provedení práce.

Jsme školské zařízení zájmového vzdělávání. Naším poslá-
ním je naplňování volného času především dětí a mládeže, ale 
také dospělých účastníků.

Pokud vás baví práce s dětmi, pokud chcete 
předat své znalosti a dovednosti mladší genera-
ci, pokud rádi trávíte čas prospěšnou prací, po-
kud hledáte příjemné prostředí a fajn kolektiv, 
budete u nás na správné adrese. 

Svůj životopis zašlete do 10. května 2026 na 
e-mailovou adresu h.nevrla@svcvratimov.cz.

Bližší informace najdete 
na www.svcvratimov.cz.
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ÚČAST ZDARMA!
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Bc. Nikola Hradilová
+420 736 14 18 34
nikola.hradilova@masslezskabrana.cz

KDY: 31. 5. 2026
V ČASE:  09:00 - 12:00

KDE: Středisko volného času Vratimov, Frýdecká 377/61

Akce je realizována v rámci projektu 
OP Zaměstnanost+ Rozvíjíme komunitu. 

Středisko volného času Vratimov
a MAS Slezská brána vás srdečně zvou na 

Prodávejte a nakupujte za pár korun
a dejte věcem druhou šanci:

čisté a zachovalé oblečení 
       pro děti i dospělé,

drobné doplňky,
knihy a další.

Domeček hledá nové 
kolegyně a kolegy

www.svcvratimov.cz | info@svcvratimov.cz
www.facebook.com/SVCVratimov
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Mnozí čtenáři už možná slyšeli o Dětském zastupitelstvu města 
Vratimova (DěZMV), ale ne každý ví, co si pod tímto názvem 
představit. Jedná se o skupinu aktivních dětí a mladých lidí, kte-
rým není lhostejné, co se v jejich městě děje a kteří mají chuť se 
na veřejném dění aktivně podílet.

Dětské zastupitelstvo města Vratimova funguje již od roku 
2003 jako projekt participace dětí a mládeže. Od samého začátku 
je založeno na spolupráci Střediska volného času Vratimov, vrati-
movských základních škol a města Vratimova. Smyslem DěZMV 
je vytvářet prostor, kde se děti a mladí lidé učí vyjadřovat své 
názory, diskutovat o tématech, která se jich týkají, a aktivně se po-
dílet na zlepšování života ve městě.

Členy zastupitelstva jsou jednak volení zástupci – žáci 6.–9. tříd 
vratimovských škol zvolení svými spolužáky, jednak dobrovolní 
členové, tedy děti a mladí lidé s bydlištěm ve Vratimově, kteří 
mají zájem se zapojit. Společně připravují akce pro veřejnost, se-
tkávají se se zajímavými hosty, vzdělávají se a získávají zkuše-
nosti, které mohou později využít nejen ve veřejném životě.

Letošní velikonoční prázdniny strávili členové Dětského zastu-
pitelstva netradičně – na Městském úřadě ve Vratimově. Byli po-
zváni na návštěvu k panu starostovi a místostarostovi, aby se blí-
že seznámili s fungováním městské samosprávy. Velmi mile nás 
přijal místostarosta David Böhm, který nás provedl celým úřadem 
a přiblížil nám, jak fungují jednotlivé odbory a jaká agenda se na 
úřadě každodenně řeší. Pro mnohé z dětí bylo překvapivé, kolik 
práce, odpovědnosti a rozhodování stojí za běžným chodem měs-
ta. Na závěr se k nám připojil také starosta Martin Čech a společně 
s místostarostou odpovídali v zasedací místnosti na naše dotazy. 
Děti dostaly odpovědi na všechny své otázky a ocenily otevřený 
a vstřícný přístup vedení města. Zaujalo je například, že i když 
se jedna z otázek netýkala přímo katastru města Vratimova, ale 

Dětské zastupitelstvo města Vratimova na radnici

území sousední Ostravy, bylo jim přislíbeno, že se vedení města 
bude tématem zabývat a poskytne zpětnou vazbu. Konkrétně šlo 
o možnost bezpečného propojení Vratimova chodníkem s nedale-
kým obchodem JIP, ke kterému se dnes dá pěšky dostat pouze po 
velmi frekventované silnici bez chodníku. Překvapením pro děti 
byla také informace, že každý občan má právo se na radnici objed-
nat – ať už na osobní schůzku, nebo na prohlídku městského úřa-
du. Podle slov pana starosty však tuto možnost lidé využívají jen 
zřídka. „Bylo fajn zjistit, že nás trápí podobné věci jako dospělé 
zastupitele a že náš názor může být důležitý,“ shodli se účastní-
ci návštěvy. Velmi důležitý moment nastal ve chvíli, kdy se děti 
pana místostarosty zeptaly, s čím by mohly samy městu pomoci. 
Místostarosta David Böhm jim nabídl hned dvě konkrétní a smys-
luplné možnosti. První z nich byl návrh vytvořit dotazník pro vrs-
tevníky, který by pomohl zjistit, co by muselo ve městě vzniknout 
nebo se změnit, aby děti a mladí lidé jezdili do školy jinak než 
autem rodičů. Řeč byla například o potřebě bezpečných cyklos-
tezek, prostoru pro uložení kol, větší bezpečnosti v dopravě nebo 
motivaci k chůzi pěšky. Téma dopravy ve městě je dlouhodobě 
citlivé – především v okolí škol dochází ke zvýšenému provozu, 
nebezpečným situacím a bohužel už i k úrazům dětí způsobeným 
sražením automobilem. Druhou možností bylo vytvoření pocitové 
mapy města, která by dala prostor občanům Vratimova vyjádřit se 
k tomu, jak se jim ve městě žije, kde se cítí dobře a kde naopak 
vnímají problémy. Děti se rozhodly právě pro práci s pocitovou 
mapou.

Proto se mohou občané Vratimova těšit na setkání s členy Dět-
ského zastupitelstva na Vratimovské pouti v neděli 21. června, 
kde budou mít svůj stánek s pocitovou mapou města. Každý, kdo 
se zapojí, bude mít možnost sdílet svůj názor a přispět k dalšímu 
rozvoji našeho města.

 Setkání na radnici bylo pro členy Dětského zastupitelstva cen-
nou zkušeností a dalším potvrzením, že dětská participace má ve 
městě své místo. DěZMV není „hraní si na politiku“, ale skutečná 
příležitost učit se odpovědnosti, komunikaci a aktivnímu občan-
ství.

Naším cílem je přispívat k tomu, aby se ve Vratimově dobře žilo 
všem generacím – a jsme rádi, že na této cestě nacházíme partnera 
i ve vedení města.

Hana Nevrlá,
koordinátorka Dětského zastupitelstva města Vratimova,

ředitelka Střediska volného času Vratimov
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Městská knihovna Vratimov informuje
Jaký byl březen v naší knihovně? Dalo by se to shrnout jed-

ním slovem - plnotučný! Uskutečnili jsme 26 akcí, které na-
vštívilo 449 osob. Jednalo se jak o předem avizované pořady 
pro veřejnost, tak o lekce a setkání se spisovateli pro naše žáky. 
Děti obou místních škol se setkaly se spisovatelkou Markétou 
Pilátovou, dále pak se Zuzanou Pospíšilovou a přijel také muž, 
spisovatel a ilustrátor Jan Opatřil, který se věnuje tvorbě pohá-
dek z podvodní říše. Všechna tři setkání byla skvělá, děti za-
ujatě poslouchaly, spolupracovaly, tvořily a hlavně byly namo-
tivovány za námi přijít pro knihy těchto autorů, což je naprosto 
skvělé. V naší režii pak proběhly tři lekce pro družinu – Klárka 
a noční zahrada, Večerníčky a Mapy mých pocitů. Četlo se ve 
školce, navázali jsme spolupráci s DS Rosy, kde byla také jedna 
lekce. Scházeli se naši studenti na VU3V a 3x proběhlo setkání 
u háčkování.

V neposlední řadě je třeba zmínit opravdu povedenou Sobo-
tu s Andersenem, které se zúčastnilo 9 kluků a 9 holek. Letos 
jsme zvolili téma Karel IV. (připomínáme si 710 let od jeho 
narození). A právě v duchu 14. století, doby gotiky a osobnosti 
Karla IV. se odvíjelo 10 aktivit, za které děti získávaly mince, 
na jejichž rubu bylo písmeno. V závěru z těchto písmen skláda-
ly jedno slovo. A co vše jsme v rámci této akce dělali? Na úvod 
jsme si v prezentaci sdělili důležité milníky ze života Otce vlas-
ti. Děti si zkusily vymyslet královské jméno, určovali jsme, co 
rozhodně Karel IV. nemohl ochutnat, předávala se tajná zpráva 
tichou poštou (to bylo legrace), překládali jsme do latiny, také 
jsme měli hostinu, hráli jsme si na rytíře, stavěli most přes řeku, 
vymýšleli zákon, vyráběli korunovační klenoty, ale také třeba 

tancovali. V závěru děti hledaly klenotnici, která pro ně ukrý-
vala překvapení. Sešla se skvělá parta dětí, která si pomáhala, 
spolupracovala a bylo to zkrátka moc prima. Děkujeme rodičům 
za všechny buchty a důvěru.

V dubnu se konala  přednáška s Richardem Konkolskim, lekce 
pro děti MŠ i ZŠ (mj. projekt Čteme Havla). V květnu pak při-
vítáme po zhruba dvou letech spisovatelku a cestovatelku Hanu 
Hindrákovou. Pohovoří o zážitcích z Afriky.

Místní knihovna Horní Datyně informuje
Měsíc březen  byl v naší místní knihovně opět velmi pest-

rý. Konalo se tradiční setkání maminek se svými dětmi tzv. 
Bookstart. Také nás navštívil se svou přednáškou pan Jaroslav 
Filip a nechyběly ani besedy pro žáky ZŠ Horní Datyně.

V měsíci květnu budou probíhat naše známé Poledníčky - čte-
ní dětem před spaním v MŠ a tradiční knihovnické lekce pro 
žáky ZŠ.

Upozornění:  Žádáme čtenáře, aby nevraceli do Biblioboxu 
velké a objemné knihy a společenské hry. Tyto vracejte pouze 
v knihovně. Děkujeme! 

Sledujte naše webové a FB stránky knihovny.

Městská knihovna Vratimov
Mgr. Lenka Šimurdová – ředitelka

Blanka Odstrčilíková – knihovnice MK Horní Datyně

Beseda pro žáky ZŠ v Místní knihovně Horní Datyně.
 Foto: MK Horní Datyně

https://knihovna-vratimov.cz/
https://www.knihovna-datyne.cz/
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V pátek 20. března 2026 celý svět slavil 
Mezinárodní den štěstí. V Základní škole 
Masarykovo náměstí se učitelé rozhod-
li, že stěží najdou vhodnější termín pro 
uspořádání letošního přespávání ve škol-
ní knihovně, kterým se tradičně připojují 
k celostátní akci na podporu čtení s ná-
zvem Noc s Andersenem.

Na začátku nocování si žáci připomně-
li nedávnou olympijskou atmosféru. Žáci 
se proměnili v olympijské reprezentanty 
a představili ostatním spolužákům oblíbe-
né sporty. Samozřejmě, že za své výkony 
získali všichni zlatou medaili. Sportovní 
duch doprovázel i následující tři aktivity. 
V maratonu čtení, loupežnickém štafeto-
vém závodu a přepisu textu potmě si připo-
mněli Jaroslava Seiferta, Václava Čtvrtka 
a Václava Havla.

Po výborné pizze na večeři se děti pus-
tily do dabování vybraného dílu příhod 
Spejbla, Hurvínka a Máničky a pak do 
olympijského hospodského kvízu. Ten-
to blok žáci uzavřeli zpěvem písní Zdeň-
ka Svěráka a Hany Zagorové. Protože 

Na základní škole Datyňská se celý březen nesl v duchu digi-
tální bezpečnosti. Pod názvem Březen – bezpečně s internetem 
proběhl ucelený projekt, který se zaměřil na ochranu dětí v online 
světě, od kyberšikany přes rizikové kontakty až po manipulativní 
techniky na sociálních sítích.

A zatímco podobné akce často končí jednorázovou besedou, zde 
šli o krok dál. Projekt začal školením učitelů, pokračoval měsíční 
výukou napříč předměty a uzavřela jej veřejná beseda pro rodiče 
s uznávaným odborníkem na online bezpečnost docentem Reném 
Szotkowským z Univerzity Palackého a projektu Ebezpečí.

Učitelé jako první linie: 
Proškolení na aktuální hrozby ve virtuálním světě

Projekt odstartoval školením pedagogů, kteří se setkali s přehle-
dem nejnovějších rizik, jež děti v digitálním prostoru dnes nejčas-
těji ohrožují. Odborné vedení je seznámilo s případy kyberšikany, 
manipulací v online komunikaci i taktikami, které používají pre-
dátoři v prostředí sociálních sítí. „Pedagog musí vědět, s čím se 
žák na internetu reálně potkává. Bez této znalosti nemůže dobře 
reagovat,“ zaznělo během úvodního setkání. Nabyté poznatky se 
vzápětí propsaly do hodin, a to opravdu napříč celou školou.

Internet pod lupou: Výuka od prvňáčků po deváťáky. 
Na prvním stupni bezpečí hrou

Mladší děti si během března zkoušely rozpoznávat nebezpečné 
situace formou her, příběhů i krátkých scén. Učily se, jak reago-
vat na neznámé zprávy, proč neříkat na internetu své osobní úda-
je a koho požádat o pomoc, pokud se necítí bezpečně. V rámci 
výtvarné výchovy vznikly poutavé komiksy a plakáty, které se 
objevily na chodbách školy a upozorňovaly: „Internet není hra – 
mysli, než klikneš.“

Druhý stupeň: realita digitálního světa bez příkras
Starší žáci měli program výrazně praktičtější. V hodinách in-

formatiky se učili rozeznávat phishingové e-maily, tvořili silná 
hesla, analyzovali falešné profily a zkoumali fenomén deepfake. 
V občanském a českém jazyce se věnovali mediální gramotnosti 
– ověřování zdrojů, práci s dezinformacemi a kritickému myšlení. 
Do projektu se zapojila i další výuka: žáci tvořili reportáže, scé-
náře krátkých videí, komiksy či historický přehled přenosu zpráv. 
Výsledkem byla pestrá přehlídka práce, kterou školní chodby po 
celý měsíc doslova žily a žijí stále.

Finále projektu: Rodiče debatovali s odborníkem na 
kyberrizika

Vyvrcholením březnového programu byla beseda pro rodiče, 
kterou vedl, stejně jako školení pro pedagogy, doc. René Szot-
kowski, Ph.D., jeden z předních českých odborníků na online bez-
pečnost a člen týmu Ebezpečí. Rodiče se během večera dozvěděli, 
jaké platformy jsou mezi dětmi dnes nejpopulárnější, jaká kon-
krétní nebezpečí se na nich skrývají a jak mohou doma nastavit 
pravidla, která dítě chrání, ale zároveň mu neberou svobodu a dů-
věru. Velký prostor dostaly i otázky z publika, často vycházející 
z reálných zkušeností. „Dítě potřebuje nejen kontrolu, ale hlavně 
otevřený rozhovor. Pokud ví, že se může svěřit, řeší se problémy 
dřív a lépe,“ zaznělo z úst experta.

Na závěr: Prevence, která má smysl!
Projekt Březen – bezpečně s internetem ukázal, že propojení 

školení pedagogů, aktivní výuky a zapojení rodičovské veřejnosti 
může vytvořit silný preventivní rámec. Škola tak udělala význam-
ný krok směrem k tomu, aby se žáci pohybovali v online světě 
jistěji, zodpovědněji a hlavně bezpečněji.

Mgr. Alena Malúšková, Ph.D., učitelka  ZŠ Datyňská

Březen ve znamení bezpečného internetu

Šťastná Noc s Andersenem plná pohody

si v roce 2026 připomínáme také výročí 
úmrtí spisovatelky Agathy Christie, závěr 
večera patřil detektivní práci. Nejprve měli 
účastníci za úkol najít ukrytých 10 zajíma-
vostí o Františku Palackém, pak napsat 
kriminální příběh ze školy. Po autorském 
čtení svými literárními pokusy ozdobili 
„Detektivovník“. Po detektivce na dobrou 
noc přišel ten správný čas vklouznout do 

spacáků a nechat si něco hezkého zdát, tře-
ba o tom, jaké je to štěstí, že i v současné 
online době se najde stále dost lidí, kteří 
spolu prožijí super večer plný čtenářských 
aktivit, smíchu, pohody a přátelství na-
prosto offline.

Za organizátory akce
šťastné Máničky Kludková a Kožušníková,

ZŠ Masarykovo náměstí

Foto: Miroslav Kaňok 
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Ve čtvrtek 19. března se v Řepištích 
konal šachový turnaj O šachového krále 
a královnu Regionu Slezská brána. Pro 
omezenou kapacitu mohla každá škola 
nominovat pouze omezený počet hráček 
a hráčů. Turnaje se zúčastnilo 37 dětí 
z osmi obcí Regionu Slezská brána. Sou-
těžilo se ve čtyřech kategoriích – kluci 
a děvčata 1. a 2. třídy a 3.–5. třídy. Děti 
ze Základní školy Datyňská opět slavily 
obrovský úspěch, mají krále a královnu! 
V kategorii starších hochů se šachovým 
králem Regionu Slezská brána stal Voj-
těch Kolder a v kategorii mladších dívek 
se šachovou královnou stala Jindřiška Bla-
hutová. V této kategorii získala ještě bron-
zovou medaili Eliška Koutná.

Šachové kroužky v ZŠ Datyňská pořá-
dané Šachovým klubem Šenov navštěvo-
vali starší žáci, dnes již pokročilí výborní 
šachisté reprezentující ŠK Šenov. V sobo-
tu 21. března se ve Frýdku-Místku konal 
Krajský přebor MKŠS šestičlenných druž-
stev starších žáků. ŠK Šenov reprezento-
vali tři vratimovští šachisté – David Vydra, 
Jan Slíva a žák školy Vojtěch Kolder. Vý-
razně tak přispěli ke krásnému 4. místu, 

Šachisté ze ZŠ Datyňská slaví úspěchy

Účastníci šachového turnaje v Řepištích.  Foto: ŠK Šenov

hned za družstvy z ligových a extraligo-
vých oddílů. V konkurenci 10 družstev 
nechali za sebou kluby z velkých měst – 
Ostravy, Havířova, Opavy, Bohumína atd.

Tituly a medaile z turnaje v Řepištích 
posbírali také kamarádi ze ZŠ Václavovi-
ce a členové ŠK Šenov. Potvrzuje se, že 
práce s dětmi má smysl a děti z relativně 
malých obcí mohou konkurovat velkým 
oddílům včetně krajských tréninkových 

center dětí a mládeže. Mladým šachistům 
a šachistkám patří gratulace a velký dík za 
vzornou reprezentaci, vedení školy za pod-
mínky pro konání kroužků a vedení města 
Vratimov za finanční podporu mladých 
šachistů.

Popřejme mladým vratimovským ša-
chistům ještě mnoho podobných úspěchů.

Ing. Miroslav Kozel, 
lektor Šachového klubu Šenov

Datum:  středa  13. května 2026
Čas:  od 10:00 do 14:00 hodin
Místo:   Kulturní středisko Vratimov – 

Vratimovská galerie
Návštěvníkům bude nabídnuto měření vybraných zdravot-

ních hodnot, které přispívá k lepší orientaci ve vlastním zdra-
votním stavu a může pomoci včas odhalit případné změny. Mě-
ření proběhne v klidném a přívětivém prostředí Vratimovské 
galerie v Kulturním středisku Vratimov.

Pravidelné sledování zdravotních hodnot je důležitou sou-
částí prevence a péče o zdraví. Přijďte si nechat zkontrolovat 
své hodnoty a získat základní přehled.

Výsledky souboru naměřených hodnot jsou zasílány formou 
reportu na e-mail.

Těšíme se na vaši návštěvu.

Za město Vratimov koordinátorky
Mgr. Erika Herzová a Bc. Lenka Machalcová,

odbor sociálně-správní

Pozvánka na telemedicínské měření
Zveme vás na den pravidelného sledování zdravotních hodnot pomocí telemedicíny
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Ve dnech 8. až 13. března se 41 žáků 
7. a 8. ročníku naší školy zúčastnilo lyžař-
ského výcviku v již tradičním prostředí ly-
žařského areálu Praděd v Jeseníkách, kte-
rý je nejvýše položeným areálem v České 
republice. Zázemí jsme měli zajištěno na 
horské chatě Barborka, odkud jsme každý 
den vyráželi na svah.

Žáci byli rozděleni do čtyř družstev – tří 
lyžařských a jednoho snowboardového. 
Výuka probíhala pod vedením pedagogů, 
kteří se věnovali jak úplným začáteční-
kům, tak pokročilým sportovcům. Sou-
částí programu byl také běžkařský vý-
cvik. Každé družstvo absolvovalo jedno 
odpoledne na běžkách, kdy jsme vyrazili 
směrem na chatu Švýcárnu. Trasa dlouhá 
přibližně 4 km tam i zpět byla pro mno-
hé novou zkušeností, kterou ale všichni 
zvládli s velkým nasazením. Letos jsme 
naopak kvůli menšímu množství sněhu 
nevyužili sněžnice.

Počasí nám po celý pobyt přálo – slu-
nečné dny a příjemné podmínky přispěly 
k celkově výborné atmosféře kurzu. Ve 
středu jsme si zpestřili program procház-
kou k vysílači na vrchol Pradědu, odkud 
se nám naskytly krásné výhledy do okolní 
krajiny.

Zajímavým zpestřením byla také večer-
ní přednáška člena Horské služby, který 
žákům přiblížil zásady bezpečného pohy-
bu na horách i svou každodenní práci.

Lyžařský výcvik na Pradědu opět nezklamal

Velký přínos měl letošní lyžařský vý-
cvik také díky zapojení do projektu s ná-
zvem Naše učebny nepotřebují stěny, 
který je realizován v rámci programu In-
terreg Slovensko – Česko ve spolupráci 
více univerzit, a to konkrétně s Univerzi-
tou Palackého v Olomouci, VUT v Brně 
a Prešovskou univerzitou . Do programu 
byli zapojeni tři vysokoškolští studenti, 

kteří zde nevystupovali pouze jako asi-
stenti, ale především jako průvodci uče-
ním. Připravili pro žáky aktivity zaměřené 
na orientaci v terénu, spolupráci a práci 
s daty, přičemž důraz byl kladen na aktiv-
ní zapojení žáků a učení prostřednictvím 
vlastního prožitku.

Žáci pracovali s chytrými hodinkami, 
pomocí nichž sledovali svou fyzickou 
aktivitu, učili se základům práce s daty 
a využívali je i při plnění úkolů v teré-
nu. Technologie zde nebyly cílem samy 
o sobě, ale prostředkem k rozvoji pohy-
bových, kognitivních a sociálních doved-
ností.

Projekt tak přirozeně rozšířil tradiční 
pojetí lyžařského výcviku a ukázal, že 
i sportovní kurz může být plnohodnotným 
vzdělávacím prostředím. Přispěl k rozvoji 
digitální gramotnosti, spolupráce i well-
-beingu žáků a zároveň ukázal, jak lze 
efektivně propojovat moderní vzdělávací 
přístupy s výukou v přírodě.

Lyžařský výcvik se letos velmi vydařil 
a všichni si odvezli nejen nové sportovní 
dovednosti, ale i spoustu společných zá-
žitků.

Mgr. Jana Biolková,
ZŠ Datyňská

Společné foto před chatou Barborka.

Žáci měli příjemné podmínky k lyžování a ideální počasí.  Foto: Jana Biolková
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První březnová sobota byla sice ještě 
podle kalendáře zimní, ale datyňští turisté 
měli právě na tento den již od loňska na-
plánovaný poslední zájezd zimní sezony 
za sněhem. Tentokrát do trošku vzdáleněj-
ších Javorníků. Při nástupu do autobusu se 
vědělo, že sníh už v tento den nespatříme, 
ale i znalé turisty překvapilo, když to už 
dopoledne bylo na krátký rukáv. 

Do cíle ve Velkých Karlovicích se vy-
dali dvě skupinky borců a borkyň. První 
skupina to vzala od Bumbálky po hřebe-
ni směrem k Soláni a kolem momentálně 
opravované rozhledny Miloňová si všichni 
pomáhali do údolí. Druhá skupina vlastně 
už z Makovského sedla U tabulí postup-
ně kopírovala údolí a tok Vsetínské Bečvy 
a její účastníci postupně prošli po délce 
celou obcí, což činí neuvěřitelných cca 10 
kilometrů. Nakonec se všichni postupně 
sešli v centru Velkých Karlovic, kde měli 
možnost ještě navštívit a prohlédnout si 
vyhlášený dřevěný kostel, muzeum, info-
centrum či kousek za nádražím v areálu 
Kyčerka na 60 vyřezávaných soch v život-
ní velikosti. Pak už všechny čekal po dni 
plném slunce a zážitků návrat domů.

Šlapeme pěšky i na kole, šlapeme, jak se dá

Turistická 
pozvánka

20. června - autobusový 
zájezd do Szczyrku: 

odjezd v 7:30 h od Kulturního domu Horní 
Datyně a v 7:35 h od Městského úřadu 
Vratimov (více info v příštím čísle VN).

Další, tentokrát již opravdu jarní akcí 
byl na Bílou sobotu jubilejní 40. ročník 
Velikonoční cyklojízdy Radegast, memo-
riálu Lumíra Kaloče, známé již léta jako 
Velikonoční vajíčko. Letos se tato první 
jarní vyjížďka nasměrovala přes Šenov, 
Dolní Datyně a Bludovice k Žermanické 
přehradě, kde po projetí nové cyklostezky 

někteří pokračovali přes vyhlášené levan-
dulové pole a různě se pak vraceli podle 
dispozic a zájmu buď přímo domů, nebo 
na krátké tradiční posezení u čaje a mazan-
ce v turistické klubovně.

 
Za Klub českých turistů Horní Datyně

Vlastimil  Kusák

Výzva pro spolky a organizace
Žádáme zástupce spolků a organizací města  Vratimova 
a Horních Datyň, aby nejpozději do 30. června 2026 
zasílali do redakce novin termíny akcí pro zveřejnění ve 
Vratimovském kalendáři na rok 2027.
Kontakt: Monika Peroutková, redakce@ksvratimov.cz.
Děkujeme.
 Kulturní středisko Vratimov

Účastníci velikonoční cyklojízdy.  Foto: KČT Horní Datyně
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Stolní tenis TTC MG Odra GAS Vratimov
Konečná tabulka 3. ligy:

1. TŽ Třinec 22 17 4 1 169:107 60
2. Ostrava KST D 22 15 2 5 155:106 54
3. SKST Havířov 22 13 4 5 149:112 52
4. TTC Frýdlant 22 11 4 7 148:132 48
5. KST Brušperk 22 12 2 8 142:139 48
6. TJ Vsetín 22 11 3 8 145:127 47
7. KST Zlín B 22 9 6 7 148:132 46

8. TTC MG Odra GAS 
Vratimov 22 8 3 11 133:137 41

9. TTC Bolatice 22 5 6 11 130:149 38
10. ZH Šternberk-Hnojice 22 3 6 13 116:160 34
11. SK Přerov B 22 5 1 16 107:158 33
12. SK Svinov 22 2 1 19 78:171 27

Volejbalová sezona končí, a proto se 
můžeme ohlédnout za našimi úspěchy či 
neúspěchy.

Nejstarší kategorií, kterou náš oddíl vo-
lejbalu zatím má, jsou děvčata kategorie 
U18. Na začátku sezony se hráčky potý-
kaly se střídavou marodkou, částečnou 
nesehraností, a tak se dostaly v krajském 
přeboru U18Z do skupiny o 13.-18. místo. 
V této skupině již bojovaly o každý bod 
a nebylo družstvo, které by neporazily. 
Nakonec pod vedením trenérů Tomáše 
Kavaly a Kláry Přibylové skončily o jedi-
ný bod na 3. místě, když zakončily sezonu 
vítězstvím v Krnově 2x 3:0.

Dalším družstvem je družstvo kategorie 
U16Z (starší žačky), které v krajském pře-
boru obsadily krásné 18. místo z 33 druž-
stev. Zde dívky doplatily částečně na ne-
sehranost týmu a nezkušenosti některých 
hráček, které se připojily k družstvu až za-
čátkem sezony, tedy v září 2025. Družstvo 
vedla zkušená trenérka Michaela Cocca.

V této kategorii máme také družstvo 
„B“, kde nastupovaly převážně hráčky 

kategorie U14Z, které dostávaly hráčské 
zkušenosti. I tak okresní přebor kategorie 
U16Z naše hráčky vyhrály s jedinou po-
rážkou v tiebreaku.

Soutěží krajského přeboru se účastnila 
rovněž kategorie U14Z. U kategorií U16 
a U14 se jedná o nejvyšší soutěže, kterou 
tyto kategorie hrají a následně postupují 
první dvě družstva, respektive 5 ze soutě-
že U14 na mistrovství ČR. Naše družstvo 
„A“ se umístilo jen díky horšímu posta-
vení v posledním turnaji, ale se stejnými 
body jako vítěz, na krásném druhém místě. 
Díky tomu postoupily hráčky do 1. kola 
M-ČR (mistrovství republiky). V prvním 
kole, které odehrály v Bílovci, se umístily 
na 2. místě a postoupily do 2. kola M-ČR 
mezi posledních 40 družstev v republice. 
Další kolo se odehraje v Ústí nad Labem 
a my také, hlavně díky pomoci města Vra-
timov a sponzorům,  můžeme bojovat o po-
stup do finálového turnaje, který se v měsí-
ci květnu uskuteční v Hradci Králové. 

Družstvo „A“ pod vedením zkušeného 
trenéra Jiřího Špalka a asistenta Jaromíra 

Jelena dosáhlo tak historického umístění. 
Naše družstvo „B“ pod vedením trenéra 
Václava Kavaly skončilo na výborném 
17. místě, kde mladé hráčky sbíraly přede-
vším zkušenosti.

Ve volejbale máme také naši přípravku, 
kterou vede více než dobře trenérka Šárka 
Ramíková. Naši benjamínci sbírají na kaž-
dém barevném volejbale medaile a umísťu-
jí se mezi nejlepšími družstvy. Vyvrcholení 
barevného minivolejbalu bude na našem 
venkovním turnaji, který se u T. J. Sokol 
Vratimov uskuteční v sobotu 23. května, 
kde je již nyní přihlášeno 83 družstev, což 
představuje cca 200 dětí z našeho kraje 
v různých barvách, které hrají odlišné vě-
kové kategorie a ty jsou různě náročné.  

V pátek 1. května budeme na hřišti u So-
kola stavět májku a při této akci zároveň 
proběhne volejbalový turnaj amatérských 
družstev a družstev registrovaných hráčů. 
Bližší informace na webu www.sokolvra-
timov.cz.

Tomáš Kavala,
trenér volejbalu T. J. Sokol Vratimov

Sokolské ohlédnutí za volejbalem

Soutěže stolních tenistů všech výkonnostních kategorií sezony 
2025/26 teď na jaře postupně pomalu končí. Nejdůležitějším fak-
tem pro Oddíl stolního tenisu TTC MG Odra GAS Vratimov však 
je, že si náš oddíl zachoval svou ligovou příslušnost! V závěreč-
ných bojích, když šlo vlastně o všechno, v posledních 6 zápasech 
měl vyrovnanou bilanci, tedy 2x zvítězil, 2x remizoval a 2x ode-
šel poražen (viz níže). Soutěž byla velice vyrovnaná, vyhrát nebo 
prohrát mohl prakticky každý s každým a na závěr jsme velice 
rádi, že jsme se v soutěži mezi elitou 3. ligy pro sezonu 2026/27 
udrželi a skončili na 8. místě. Sestupují poslední 3 družstva, tedy 
10. Šternberk-Hnojice, 11. Přerov a 12. Svinov. 

První čtyři družstva si ještě zahrají play-off o postup do 2. ligy 
(kam postoupí jen vítěz), ale to nás až tak moc zajímat nemusí, ne-
boť stolní tenis Vratimov má svou účast ve 3. lize pro následující 
sezonu 2026/27 jistou! Jediná ligová soutěž zůstává tedy v našem 
městě pro příští sezonu, která začne v září, zachována. Soutěže 
nižších kategorií za chvíli budou končit také a pak už se naši hráči 
budou individuálně účastnit jen tréninků a turnajů v naší herně na 
stadionu ve Vratimově u městského koupaliště, po celé republice, 
ale i v zahraničí.

Poslední výsledky:
Vratimov – Frýdlant 7:7
Vratimov – Brušperk 1:8
Vratimov – Svinov 8:2
Vratimov – Bolatice 7:7
Vratimov – Havířov 8:4
Vratimov – Třinec 5:8

V dubnu proběhl ve vratimovské hale stolního tenisu tradiční 
Velikonoční turnaj žáků, kteří byli rozděleni do dvou kategorií, 
a to na registrované a neregistrované. O tom ale přineseme výsled-
ky a podrobnosti v příštím čísle Vratimovských novin.

Bohuslav Kaloč,
Oddíl stolního tenisu TTC MG Odra GAS Vratimov, z.s.

Oddíl stolního tenisu hledá do svých řad děti 
narozené v roce 2017 a mladší. 

Více informací na tel. č. 603 283 558.
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VZPOMÍNÁME

Stále Vás ve svých srdcích máme 
a vzpomínáme.

Dne 9. května 2026 vzpomeneme 
6. výročí, kdy nás opustila 

paní

Jiřina Plachtová
a 

dne 25. května 2026 vzpomeneme 
18. výročí, kdy nás opustil 

pan

Jaroslav Plachta.
S láskou vzpomínají synové Rostislav 

a Radim s rodinami.

Dne 8. května 2026 vzpomeneme 
2. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 

manžel, otec, dědeček a kamarád, pan

Radoslav Marenczok.
Kdo jste ho znali, věnujte mu spolu

s námi tichou vzpomínku.
Děkuje rodina.

Dne 6. května 2026 si připomeneme 
5. výročí úmrtí 

pana

Jiřího Janalíka.
S láskou vzpomíná manželka Ludmila

 s rodinou.

Dne 18. května 2026 si připomeneme 
4. smutné výročí úmrtí 

paní

Ludmily Matuškové.
Vzpomínají dcera a syn s rodinou.

Dne 9. dubna 2026 uplynulo již 20 let 
od úmrtí 

pana

Zdeňka Chuděje.
S láskou vzpomíná sestra s rodinou. 

Dne 31. května 2026 si připomínáme
 9. smutné výročí úmrtí pana

Emila Polocha.
S láskou vzpomíná manželka a děti 

s rodinami.

Kronika města Vratimova, část 141, rok 1957
Od květnových voleb do konce roku se konalo 6 zasedání plena, 

14 řádných a 3 mimořádná zasedání rady MNV. Průměrná účast 
na schůzích plena byla 34, což znamená, že na každém zasedání 
chyběla průměrně třetina členů. Dochází se k závěru, že všechna 
usnesení je třeba konkretizovat a každému členu přímo dávat úko-
ly a kontrolovat plnění. Tak např. 5. zasedání, jehož se zúčastnilo 
29 členů, bylo usneseno a odhlasováno provedení brigády 1.XII. 
1957, která měla uvésti do pořádku dvůr JZD. Toto usnesení však 
splnilo pouze 5 členů. Proč tedy pro uskutečnění brigády hlasova-
lo 29 členů, když 24 členové se nemínili brigády zúčastniti a k na-
vrhovanému bodu neměli připomínek?

Účast na schůzích rady byla lepší, průměrně 7 z 9, tj. 77,8 %. 
I rada se dopouští chyby v tom že nehodnotí výsledky usnesení, 
nekontroluje soustavně, jak členové plní úkoly jim uložené. Jed-

notliví členové se sice podílejí na plnění usnesení avšak jen nedo-
statečně na zpracování referátů a zpráv pro zasedání.

Stálé komise mají předpoklady pro dobrou práci a na počátku 
pracovaly dosti dobře, avšak jejich aktivita upadá nezájmem ně-
kterých členů MNV nebo nekonkrétností práce hlavně na úseku 
organizačním.

Po zkušenostech z minulých let nastoupil MNV v tomto roce 
jinou cestu v akci zvelebení obce. Pomocí získaných socialistic-
kých závazků mohlo býti přikročeno ke zpevnění obecních cest na 
Podlesí Vratimovských Zadkách ihned na počátku roku. 

(pokračování příště)
(Text je převzat bez stylistických i pravopisných úprav 

přesně tak, jak je zaznamenán v kronice města) 
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  1. 5. Pochod kolem Václavovic a cyklojízda Slezská 
brána 7:30 Prezentace u školní družiny Václavovice, KČT Horní Datyně

 1. 5. Stavění máje a volejbalový turnaj 8:30 Hřiště T. J. Sokol Vratimov, T. J. Sokol Vratimov

 1. 5. FC Vratimov:1. BFK Frýdlant nad Ostravicí 10:15 Sportovní areál Vratimov, domácí utkání muži, FC Vratimov

 5. 5. Hovory s občany 17:00 Malý sál Kulturního domu Horní Datyně, město Vratimov

 6. 5. Hana Mičková: Vrstvy ilustrace 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

 6. 5. Lojza a Pepa: Žíznivé dobrodružství kamarádů 
včelky Máji 17:00 Kino Hvězda, rodinný film, KS Vratimov

 7. 5. Hana Mičková: Vrstvy ilustrace 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

12. 5. Jarní koncert ZUŠ Vratimov 18:00 Multifunkční sál Spol. domu, ZUŠ Vratimov

13. 5. Měření zdravotního stavu pomocí telemedicíny 10:00 Vratimovská galerie v KS Vratimov, město Vratimov

 13. 5. Hana Mičková: Vrstvy ilustrace 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

13. 5. Hana Hindráková: Africké noci 17:00 MěK Vratimov, beseda, MěK Vratimov

13. 5. Neboj, dýchej, čaruj 19:00 Kino Hvězda, životopisný dokument, KS Vratimov

 14. 5. Hana Mičková: Vrstvy ilustrace 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

 16. 5. FC Vratimov:FC Bílovec 10:15 Sportovní areál Vratimov, domácí utkání muži, FC Vratimov

17. 5. Divadélko Smíšek: Velká sloní pohádka 10:00 Společenský dům Vratimov, divadelní pohádka, KS Vratimov

 19. 5. Hovory s občany 17:00 Salónek Kulturního střediska Vratimov, město Vratimov

 20. 5. Hana Mičková: Vrstvy ilustrace 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

 20. 5. Velrybí píseň 17:00 Kino Hvězda, rodinný film, KS Vratimov

 21. 5. Hana Mičková: Vrstvy ilustrace 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

23. 5. Barevný minivolejbal 9:00 Hřiště T. J. Sokol Vratimov, T. J. Sokol Vratimov

23. 5. Jonáš a velryba 10:00 Kino Hvězda, kino pro nejmenší, KS Vratimov

24. 5. Festival činností 14:00 Zahrada Střediska volného času Vratimov, SVČ Vratimov

 26. 5. Žáci z kurzů malování: Na cestě k vlastnímu 
obrazu 17:00 Vratimovská galerie, vernisáž výstavy, KS Vratimov

 27. 5. Žáci z kurzů malování: Na cestě k vlastnímu 
obrazu 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

 27. 5. Lumpík Špuntík 17:00 Kino Hvězda, rodinný film, KS Vratimov

 28. 5. Žáci z kurzů malování: Na cestě k vlastnímu 
obrazu 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

 30. 5. FC Vratimov:FK Petřvald na Moravě 10:15 Sportovní areál Vratimov, domácí utkání muži, FC Vratimov

31. 5. Šatník pro rodiny 9:00 SVČ Vratimov a MAS Slezská brána

DATUM NÁZEV AKCE ČAS MÍSTO AKCE, POŘADATEL

KAM VE MĚSTĚ – KVĚTEN 2026

KINO OSTATNÍPŘEDNÁŠKY/KONCERTYVÝSTAVY DIVADLO SPORT
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Do kurzů se můžete hlásit pouze prostřednictvím webových stránek www.ksvratimov.cz/kurzy/ od 1. června 2026. 
Po naplnění kurzu budete vyzváni formou SMS zprávy k jeho zaplacení. Úhradu můžete provést v pokladně nebo převodem 

na účet, více informací na tel. 731 446 809.

 Letní pohybové kurzy v KS Vratimov
  ÚTERÝ
Letní Tabata s Verčou
7. červenec - 25. srpen
17:00–18:00 h, cvičební sál
760 Kč/8 lekcí
lektorka: Veronika Robenková

Letní Kruhový trénink s Verčou
7. červenec - 25. srpen
18:10–19:10 h, cvičební sál
760 Kč/8 lekcí
lektorka: Veronika Robenková

  STŘEDA
 Letní jóga s Luckou 1  
8. červenec - 26. srpen
17:00-18:30 h, cvičební sál
960 Kč/8 lekcí 
lektorka: Lucie Wiejowská

Letní jóga s Luckou 2  
8. červenec - 26. srpen
18:45-20:15 h, cvičební sál
960 Kč/8 lekcí 
lektorka: Lucie Wiejowská

ČTVRTEK
Letní Pilates s Bárou
2. červenec - 27. srpen
17:10–18:10 h, cvičební sál
570 Kč/6 lekcí
lektorka: Barbora Hudáková Janšová

Letní Bodystyling s Bárou
2. červenec - 27. srpen
18:10–19:10 h, cvičební sál
570 Kč/6 lekcí
lektorka: Barbora Hudáková Janšová

Aktuální program kina Hvězdy vždy najdete na www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov a Instagram.com/ksvratimov.

KINO HVĚZDA VRATIMOV

Lumpík Špuntík
27. květen v 17 hodin
Vstupné 140 Kč

Neboj, dýchej, 
čaruj
13. květen v 19 hodin
Vstupné 120 Kč

Velrybí píseň
20. květen v 17 hodin
Vstupné 100 Kč

Jonáš a velryba
23. květen v 10 hodin
Vstupné 40 Kč
Pásmo pohádek pro nejmenší

KVĚTEN
KVĚTEN

Lojza a Pepa: Žíznivé 
dobrodružství 
kamarádů včelky Máji 
6. květen v 17 hodin
Vstupné 120 Kč

Tip na červen:

 Tlapky na pedály: 
Velká cena Evropy
3. červen v 17 hodin
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

 
 

 

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

V
ov

   Moderátor: Roman Harok

21:00 SUPPORT        

S O B O TA

& HEIDIBAND         

19:00 HEIDI

LESBIENS        

 

23:00 BIG BAND        VRATIMOV        

VRATIMOVSKÁ GALERIE
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

~
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Fr
ýd
ec
ká

Popinecká

Výletní

LUNAPARK  

9:00

10:00
MEGA

10:00

10:00

9:00
9:00

10:00

14:00

10:00

14:00

10:00

INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 11. května 2026 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

 KOCOUREK  JOSEF

                   
VÁM NABÍZÍ

         

Mobil 606 363 300
Mobil 731 490 561

Objednávka inzerce: 595 700 752, 733 718 121   info@ksvratimov.cz
Najdete nás na facebooku facebook.com/ksvratimov
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INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 11. května 2026 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

LETNÍ
NABÍDKA

+420 731 898 597
www.paradiseschool.cz

6.7.–10.7.
Cyklo hravě I.

12.7.–19.7.
Pobytový tábor
Horská akademie horolezců 

2026

27.7.–31.7.
Cyklo hravě II.
3.8.–7.8.
Ourdoor junior 

HHrajeme české, slovenské pecky a nejen ty !!!!  
JJsme rocková kapela pro vaši akci, párty, oslavu, pařbu !!!!  

BBližší informace: Břenek T. na tel.: 6051195388  nnebo Facebook ––  KKapela    RRYVAL  
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EKOPLAST  

NABÍZÍM K PRONÁJMU 
ORDINACI PRAKTICKÉHO 

 Kontakty:
 E-maily:

 Mobily:
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Uklidím váš byt nebo dům, 
včetně mytí oken, rychle 
a precizně. Mám praxi 10 let. 
Tel. 730 942 376.

Nabízím k prodeji rodinný 
dům typu bungalov, výstavba 
2008. Obytná plocha 152 
m², pěkná lokalita, dispozice 
4+KK. Pro více info a prohlíd-
ku volejte od 16-18 h na tel. 
č. 775 530 376.

 

 

PRODÁME VÁM VAŠI
NEMOVITOST

Adam Kauer

Nevíte si rady, jak prodat Vaši nemovitost?
Jsme z Vratimova a rádi Vám pomůžeme a

zodpovíme Vaše dotazy. 

+420 602 107 752KONTAKT

www.nemovitostikauer.cz

NEZÁVAZNÁ KONZULTACE ZDARMA

matusova@nemovitostikauer.cz
+420 602 107 752

matusova@nemovitostikauer.czAdam Kauer
KONTAKT

www.nemovitostikauer.cz

Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

Vyjádření o ceně 
obvyklé pro 
pozůstalostní řízení 
vám vypracuje 
Marie Krušinová.

Marie Krušinová
V
o

v
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VELKÝ VÝBĚR BRÝLÍ SE
SLUNEČNÍM KLIPEM

AKCE 1+1 ZDARMA 
NA SLUNEČNÍ SKLA

30% SLEVA NA
SAMOZABARVOVACÍ SKLA

POTŘEBUJETE DIOPTRICKÉ BRÝLE A ZAROVĚŇ PŘEMÝŠLÍTE 
NAD OCHRANOU PŘED SLUNEČNÍM ZÁŘENÍM?

RÁDI VÁM PORADÍME S VÝBĚREM TOHO NEJLEPŠÍHO ŘEŠENÍ
VYUŽÍJTE NĚKTEROU Z AKCÍ

OOOOOOOOOččččččnnnnnnnnnčččččččččč íííííííííííí oooooooppppppppppppppoooooooooooo tttttttiiiiiitttttttttt kkkkkkkiiiiiiiiiii aaaaaakkkkkkkkkk NNNNNNaaaaaaaNNNNNNNNNNNNN nnnnnnnnáááááááámmmmmmmáááááááááááááá ěěěěěěěssssssssssěěěěěěěěěěěěěě ttttttttttssssssssssssss ííííííííííííttttttttttttttttOční optika Na náměstí
FRÝDECKÁ 178, VRATIMOV
TEL.: 775 444 170

PO - PÁ: 8.00 - 17.00
WWW.OPTIKANANAMESTI.CZ

       

                         

                

                              

   
Tel.: 776 897 166 
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FRANTIŠEK 

www.fhfinance.cz

+420 734 332 556

• HYPOTÉKY 

• LEASING 

• INVESTICE 
• REALITY

MAREK 
ZTRACENÝ

a další
LUCIE RENNE 

ALAN ROBIN SCHULZ
BEN NO NAME




